
1. När bildades Länna-Drevvikens 
Fastighetsägareförening? 

1 – 1939 
X – 1950 
2 - 1979 



2. Vad syftar namnet Länna på? 

1 – Begravningsplats 
X – Landningsplats 
2 - Handelsplats 



3. Sjön Drevviken fick sitt namn från den vik 
varifrån Hanvedentimmret skeppades till 

Stockholm. Vad hetter sjön innan? 

1 – Lännaviken 
X – Vendeln 
2 - Gudösjön 



4. Det finns flera lämningar i Länna från 
vikingatiden. Men var hittar vi det största 

gravfältet? 

1 – Vid Länna gård 
X – Uppe vid Höjdvägen 
2 – Vid Österhagsvägen 



5. Idag är närmsta station Skogås men vi hade 
faktiskt en egen station – Drevvikens station - 

ända fram till… 

1 – 1973 
X – 1939 
2 - 1959 



6. Idag delar vi postortsnamn med Skogås men 
så har det inte alltid varit. När vi hade egen 

poststation adresserades posten till… 

1 – Drevviken 
X – Länna 
2 – Länna-Drevviken 



7. I dag går de flesta Lännabarnen i någon av 
skolorna i Skogås. En av skolorna är Huddinges 
näst äldsta (byggd 1909) och har använts som 

skola ända in i nutid. Vilken? 

1 – Sjötorpsskolan 
X – Mörtviksskolan 
2 – Beateberg 



8. Lännaskogens Naturresarvat är ett 
fantastiskt naturområde med den vackra 
Kvarnsjön i mitten. Där kan man se flera 

utrotningshotade arter av… 

1 – Trollsländor 
X – Skalbaggar 
2 – Grodor 



9. Vi blir fler och fler i Länna för varje dag! 
Hur många hushåll har vi idag i Länna? 

1 – Ca 300 
X – Ca 600 
2 – Ca 1100 



10. ”Bodils midja” är till glädje för vissa och 
förtret för andra. Vad avses? 

1 – Avsmalningen på Gamla Nynäsvägen 
vid Sjötorpsskolan 

X – En Lännabos extremt kurviga figur 
2 – Sundet mellan Lännabadet och 

Norrbybadet 
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